



SEA-Stainability

MODULARNO STRUČNO USAVRŠAVANJE ZA OBRAZOVANJE ZA ODRŽIVI RAZVOJ

Poziv za nastavnike osnovnih i srednjih škola Šibensko-kninske županije

Lokalna akcijska grupa u ribarstvu „Galeb“ organizira modularno stručno usavršavanje za nastavno osoblje osnovnih i srednjih škola Šibensko-kninske županije. Tri vikend seminara sadržavati će ukupno 6 modula usavršavanja za obrazovanje za održivi razvoj (svaki pojedini vikend seminar obrađuje drugi obrazovni sadržaj koji se nadovezuje na prethodni). Module će voditi stručnjaci za obrazovanje za održivi razvoj prema priručniku Agencije za odgoj i obrazovanje „Obrazovanje za održivi razvoj“. Usavršavanje je sufinancirano od strane Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske i Hrvatsko-švicarskog programa suradnje a rezultat je projekta SEA-stainability – obrazovanje za održivi razvoj gastronomije i ribarstva. <http://www.sea-stainability.com/>.

***Troškovi smještaja i obroka sudionika sufinancirani su iz projekta SEA-Stainability Obrazovanje za održivi razvoj gastronomije i ribarstva.**

***Nositelj projekta, udruga LAGUR Galeb će polaznicima svih triju vikend seminara izdati potvrdu o stručnom usavršavanju.**

***Broj polaznika je ograničen**

*Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske
Stajališta izražena u ovom dokumentu isključiva su odgovornost LAGUR Galeb i ne odražavaju
nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske*

**Modul 1: Pojam održivog
razvoja i promišljanje o
potrebnim kompetencijama**

**Modul 2: Kriteriji kvalitete u
obrazovanju za održivi razvoj**

**Modul 3: Idejna razrada
vlastitog projekta**

**Modul 4: Razvoj školskih
projekata**

**Modul 5: Evaluacija školskih
projekata**

**Modul 6: Kompetencije u
obrazovanju za održivi razvoj**

**KONTAKT:
LAGUR GALEB**

Badnje 1
22212 Tribunj
0916231814

projekti@lagur-galeb.hr

Prijava na poziv za „Modularno stručno usavršavanje za obrazovanje za održivi razvoj“

<https://forms.gle/eZA5GatUZhw12v7U7>

Postupak za sudjelovanje u projektnoj aktivnosti „Modularno stručno usavršavanje za obrazovanje za održivi razvoj“:

1. **Prijava** na poziv za „Modularno stručno usavršavanje za obrazovanje za održivi razvoj“
Ispuniti Prijavu za sudjelovanje: <https://forms.gle/eZA5GatUZhw12v7U7>
2. Odabir osoba za sudjelovanje na stručnom usavršavanju za obrazovanje za održivi razvoj s ciljem obuhvata što većeg broja osnovnih i srednjih škola na području Šibensko-kninske županije.
3. Obavezno je sudjelovanje na sva tri planirana **vikend seminara** na području Šibensko-kninske županije a okvirni datumi održavanja istih su:
 - 1.-2.2.2020. (subota i nedjelja)
 - 29.2.-1.3.2020 (subota i nedjelja)
 - 28.3.-29.3.2020 (subota i nedjelja)*ukoliko osoba neće moći sudjelovati na sva tri vikend seminara o tome treba pravovremeno obavijestiti organizatore. Navedeni datumi su podložni promjenama a prijavljeni sudionici će o eventualnim izmjenama.
4. Po završetku stručnog usavršavanja izraditi će se baza koja će se nalaziti na projektnoj web stranici, www.sea-sustainability.com/ a sadržavati će kontakt podatke nastavnika s kompetencijama za OOR te razvojne projekte izrađene tijekom modularnog usavršavanja.
5. U svrhu komuniciranja projektnih rezultata prema javnosti organizirati će se javno izlaganje za polaznike modularnog stručnog usavršavanja tijekom kojeg će polaznicima seminara biti podijeljene potvrde o završenim modulima stručnog usavršavanja za održivi razvoj.

Nositelj projekta, udruga LAGUR Galeb će polaznicima svih triju vikend seminara izdati **potvrdu o stručnom usavršavanju u svrhu potencijalnog ostvarivanja prava na napredovanje i nagrađivanje prema pravilnicima Ministarstva znanosti i obrazovanja.**

Troškovi smještaja i obroka sufinancirani su iz projekta SEA-Stainability Obrazovanje za održivi razvoj gastronomije i ribarstva.

Rok za slanje prijava je 20. siječnja 2020. godine.

Upiti vezani za ovaj poziv mogu se poslati na e-mail adresu: projekti@lagur-galeb.hr .

Prihvatljivi prijavitelji:

Nastavno osoblje osnovnih i srednjih škola na području Šibensko-kninske županije.

Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske

Stajališta izražena u ovom dokumentu isključiva su odgovornost LAGUR Galeb i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske

Cilj poziva:

Cilj ovog poziva je odabrati osobe koje se žele stručno usavršavati kroz tri dvodnevna vikend seminara te time doprinijeti jačanju kompetencija nastavnog osoblja srednjih i osnovnih škola za obrazovanje za održivi razvoj.

Osnovne informacije o projektu

Naziv projekta: SEA-Sustainability Obrazovanje za održivi razvoj gastronomije i ribarstva

Nositelj projekta: Lokalna akcijska grupa u ribarstvu „Galeb“, Tribunj

Projekt sufinancira: Ured za udruge Vlade republike Hrvatske kroz Švicarsko – Hrvatski program suradnje

Ukupna vrijednost projekta: 758.447,63 HRK

Predviđeno trajanje projekta: 01.05.2019. – 30.04.2020. (12 mjeseci)

Projektne partneri:

6. Turističko ugostiteljska škola Šibenik
7. Udruga Argonauta, Murter
8. Institut za oceanografiju i ribarstvo Split

Opći cilj projekta SEA-sustainability je doprinijeti ekonomskoj i socijalnoj koheziji na području srednje Dalmacije putem obrazovanja za održivi razvoj u sektoru ribarstva i gastronomije. Ostvarenju ovog cilja doprinijeti ćemo provedbom studijskih posjeta i radionica za učenike Turističko-ugostiteljske škole Šibenik te objedinjavanjem istih u programu izobrazbe za održivi razvoj. Podršku obrazovanju za održivi razvoj pružiti će znanstvenici Instituta za oceanografiju i ribarstvo (IZOR) edukacijom učenika te izradom obrazovnog materijala na temu održivog ribarstva i otpada iz mora. Znanstvenici IZOR-a će održati javna predavanja te će s udrugom Argonauta izraditi smjernice za izradu edukativnog igrokaza za djecu i mlade a sve to s ciljem podizanja javne svijesti o važnosti globalnih ciljeva održivog razvoja Ujedinjenih naroda: Odgovorna potrošnja i proizvodnja te Očuvanje vodenog svijeta. Kako bi se na području Šibensko-kninske županije ojačali kapaciteti za buduće obrazovanje djece i mladih o održivom razvoju omogućiti će se stručno usavršavanje nastavnog osoblja osnovnih i srednjih škola.

O udruzi Lokalna akcijska grupa u ribarstvu „Galeb“

Lokalna akcijska grupa u ribarstvu (LAGUR) „Galeb“ osnovana je u svibnju 2016. godine. Osnivači su dionici iz civilnog, javnog i gospodarskog sektora iz šest jedinica lokalne samouprave na području Šibensko-kninske županije: gradovi Skradin i Vodice, te općine Tribunj, Tisno, Murter-Kornati i Pirovac.

LAGUR je udruga koja u svom članstvu okuplja dionike iz javnog, privatnog i civilnog sektora. Predstavlja poseban oblik lokalne akcijske grupe specijalizirane za područje ribarstva, prerade ribe i akvakulture s ciljem preuzimanja uloge nositelja gospodarskog razvoja ribarstva na lokalnom području kroz doprinos stvaranju, održavanju i poboljšanju radnih mjesta u ribarstvu i doprinos zaštiti i dodavanju vrijednosti ribljim proizvodima.

Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske

Stajališta izražena u ovom dokumentu isključiva su odgovornost LAGUR Galeb i ne odražavaju

nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske